



В Усвятах арестован мужчина по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому со смертельным исходом



26 марта 2018 года в медицинском учреждении не приходя в сознание скончался 31-летний местный житель, который 24 февраля 2018 года был госпитализирован в бессознательном состоянии от здания кафе в п.Усвяты с черепно-мозговой травмой. По данному факту Великолукским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, к преступлению причастен 48-летний знакомый потерпевшего, который 23 февраля 2018 года вместе с последним употреблял спиртные напитки в кафе в п.Усвяты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Выйдя на крыльцо заведения, мужчины поссорились. Заступившись за собаку, обвиняемый двумя ударами рукой в голову сбил потерпевшего с ног, после чего ударил его ногой, причинив телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время следователи предъявили предполагаемому злоумышленнику обвинение и добились его изоляции от общества. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1227946>